
O b e c    P o l i a n k a 

Polianka 91 

907 01  Myjava 

Zápisnica  

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Polianke konaného dňa 7.4.2026 

Prítomní členovia:  

 Pavol Kňazský, starosta obce 

 Viera Mikulková 

 Milan Hrajnoha  

 Jana Stančíková 

 Ing. Ľubica Mocková 

  
 

Hostia:  2 

Starosta obce p. Pavol Kňazský privítal poslancov a hostí na zasadnutí obecného 

zastupiteľstva.  

Prítomní boli všetci poslanci Obecného zastupiteľstva v Polianke, okrem poslanca Pavlúsa, 

obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. Prezenčná listina bola prítomnými členmi 

podpísaná a tvorí prílohu tejto zápisnice. Starosta obce p. Pavol Kňazský prečítal program 

zasadnutia. 

 
1. Otvorenie zasadnutia 

2. Kontrola uznesení 

3. Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 

4. Žiadosť o poskytnutie dotácie pre CVČ Myjava  

5. Schválenie investície pre projekt :  Zvýšenie energetickej účinnosti viacúčelovej 

budovy 

6. Rôzne 

7. Záver 

Uznesenie 10/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Polianke :  

a) Prerokovalo program zasadnutia OcZ dňa 7.4.2026 

b) Schvaľuje program zasadnutia OcZ dňa 7.4.2026 

 

 

 



Hlasovanie:  

 Počet prítomných poslancov:  4  

 Za: 4 

 Proti: 0  

 Zdržal sa: 0 
 

2. Kontrola uznesení 
 

Starosta obce konštatoval, že uznesenia prijaté na minulom zasadnutí OZ sú splnené, 

uznesenie 2/2026 bolo žiadateľke zaslané a obec s ňou komunikuje nakoľko nebola spokojná 

s uznesením Obecného zastupiteľstva. 

  

3. Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 

 

Za overovateľov zápisnice určil starosta obce Milana Hrajnohu  a Janu Stančíkovú , ako 
zapisovateľka bola prítomná Diana Pavesková. 
 

4. Žiadosť o poskytnutie dotácie pre CVČ Myjava  

 

Na Obecný úrad bola dňa 3.3.2026 prijatá žiadosť o dotáciu pre Centrum voľného času 

Myjava pre deti z obce Polianka, ktoré CVČ navštevujú, zoznam žiakov bol poslancom 

predložený. Mesto Myjava žiada o dotáciu pre I. polrok 2026  pre 3 deti vo výške 144 €.  

Uznesenie 11/2026 

Obecné zastupiteľstvo Obce Polianka na svojom riadnom zasadnutí dňa 7.4.2026 prejednalo 

žiadosť Mesta Myjava a schvaľuje žiadosť o dotáciu pre deti z obce Polianka navštevujúce 

Centrum voľného času v Myjave vo výške 144 € pre I. polrok 2026. 

 

Hlasovanie:  

 Počet prítomných poslancov:  4  

 Za: 4 

 Proti: 0  

 Zdržal sa: 0 
 
 
 5. Schválenie investície pre projekt :  Zvýšenie energetickej účinnosti viacúčelovej budovy 

 

Pre potreby realizácie projektu Zvýšenie energetickej účinnosti viacúčelovej budovy v obci 

Polianka je potrebné prijatie uznesenia o schválení realizácie projektu a prijatí dotácie 

z Environmentálneho fondu.  

 



Uznesenie 12/2026 

Obecné zastupiteľstvo Obce Polianka na svojom riadnom zasadnutí dňa 7.4.2026 schvaľuje 

 

1. realizáciu investície: Zvýšenie energetickej účinnosti viacúčelovej budovy v obci 

Polianka (ďalej len „Projekt“) vo výške 244 388,93 EUR; 

2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške EUR 232 169,00 (v súlade 

s bodom č. 1) na financovanie Projektu; 

3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie 

Projektu, a to minimálne vo výške 5 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie 

na spolufinancovanie Projektu;  

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie. 

 

 

Hlasovanie:  

 Počet prítomných poslancov:  4  

 Za: 4 

 Proti: 0  

 Zdržal sa: 0 
 
 

6.Rôzne 

Poslankyňa Stančíková sa informovala u starostu aká je situácia s búraním krbu, starosta 

odpovedal, že krb sa bude búrať zarovno s inými prácami pri oprave cesty. Ďalej sa 

informovala ako vyzerá rekonštrukcia podkrovných priestorov nad šatňami na ihrisku, 

starosta odpovedal, že sa spravila kúpeľňa.  

OZ Šikovní Poliančári a predstavitelia obce sa spoločne dohodli, že sa budú robiť častejšie 

spoločné brigády, napríklad maľovanie  v areáli ihriska a pod.  

Poslanec Hrajnoha informoval, že spolu s pani Gavlasovou ostrihali stromčeky v Aleji  

Pokrivníky aj Dedkov Vrch.  

Starosta informoval poslancov, že do 13.4.2026 treba podať žiadosť o dotáciu pre zvýšenie 

energetickej účinnosti kultúrneho domu.  

Pán K. Adámek začal diskusiu o podielových daniach. Zdá sa mu, že obec Polianka dostáva 

málo s porovnaním s ostatnými obcami v regióne a bolo by dobré situáciu preveriť na 

ministerstve financií, podal poslancom jeho návrh listu, ktorý vypracoval. Poslanci a starosta 

poďakovali pánovi Adámkovi sa aktivitu a prisľúbili preverenie .  



Ďalej pán Adámek navrhol aby poslanci a starosta motivovali viac ľudí, aby sa prihlásili 

k trvalému pobytu, čo by zvýšilo podielové dane pre obec, podal starostovi vypracovaný 

motivačný list pre občanov.  

Starosta informoval, že sa začne rekonštrukcia rozhlasu na Podlipovec.  

 

7.Záver  

 
Program dnešného zasadnutia bol týmto vyčerpaný. Ukončil ho starosta obce 

poďakovaním prítomným poslancom za účasť. 

 

 

 

Overovatelia: 

 

Milan Hrajnoha     ..........................  

Jana Stančíková        ..........................  
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